
ΕΙΤΕ ΜΕ ΝΔ ΕΙΤΕ ΜΕ ΣΥΡΙΖΑ ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ Η ΡΗΞΗ ΚΑΙ Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ!

Ανακοίνωση νΚΑ Ρεθύμνου

Χτες στο Σπίτι Πολιτισμού του Δήμου Ρεθύμνου πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση σε
βιβλιοπαρουσίαση του Κ. Γαβρόγλου, πρώην υπουργού Παιδείας με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ,
στην οποία συμμετείχε και ο πρώην υπουργός Υγείας Α. Ξανθός και άλλα στελέχη του
συγκεκριμένου κόμματος και αποσκοπούσε ουσιαστικά στην προπαγάνδιση του κυβερνητικού
προγράμματος του κόμματος αυτού.

Δόθηκε ένα ξεκάθαρο μήνυμα ότι το πανεκπαιδευτικό και συνολικά το λαϊκό κίνημα δεν
ξεχνούν ούτε την συμβολή της συγκεκριμένης κυβέρνησης στην υλοποίηση των διαχρονικών
κατευθύνσεων ΕΕ – ΟΟΣΑ – κεφαλαίου για την αντιδραστική αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης
(με μέτρα όπως το προσοντολόγιο στους εκπαιδευτικούς, η ριζική υποβάθμιση της
προοπτικής των σπουδαστών στα ΤΕΙ, η επέκταση των διδάκτρων στα μεταπτυχιακά) ούτε
την ευρύτερη βαθιά αντιδραστική πολιτική της, την υπογραφή μνημονίου ,το χτύπημα του
δικαιώματος στην απεργία , την διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, την συμφωνία για την
επέκταση των νατοϊκών βάσεων στη χώρα, τη ρατσιστική διαχείριση του προσφυγικού
μεταναστευτικού, την άγρια καταστολή των αγώνων λαού και νεολαίας.
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Στο σήμερα , η επίθεση των εκφραστών της πολιτικής του κεφαλαίου στην κοινωνική
πλειοψηφία κλιμακώνεται από την κυβέρνηση της ΝΔ . Με στόχο την νικηφόρα για τις
δυνάμεις της αστικής τάξης υπέρβαση της δομικής και πολυπρόσωπης κρίσης του
συστήματος , η κυβέρνηση υλοποιεί στρατηγικού χαρακτήρα αναδιαρθρώσεις σε κάθε τομέα
της κοινωνικής ζωής. Απέναντι στο ξήλωμα κατακτήσεων δεκαετιών αγώνων του εργατικού
κινήματος, την διαμόρφωση μιας ανελεύθερης παιδείας των λίγων πλήρως υπαγμένης στις
κατευθύνσεις του κεφαλαίου, την διάλυση της δημόσιας υγείας εν μέσω πανδημίας και την
εμπλοκή της χώρας στον άδικο ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσίας, απέναντι
στην φτώχεια, την εξαθλίωση, την ακρίβεια , απάντηση δεν μπορεί να είναι η συναίνεση του
ΣΥΡΙΖΑ που έχει ψηφίσει τα μισά νομοσχέδια της ΝΔ ! Ούτε πρέπει ο λαός και η πληττόμενη
νεολαία να εναποθέσουν τις ελπίδες τους στην προσμονή της κυβερνητικής εναλλαγής και
την πάντα καταστροφική λογική του μικρότερου κακού.

Ο δρόμος για να αναπνεύσουμε κόντρα στην επίθεση που δεχόμαστε και να κερδίσουμε
τελικά ένα πραγματικά καλύτερο αύριο είναι ο δρόμος των ανεξάρτητων, ανυποχώρητων
αγώνων ενάντια σε αυτές τις πολιτικές και το σύστημα που τις επιβάλλει! Χτίζουμε το
στρατόπεδο των “από κάτω” ενάντια σε κάθε επίδοξο διαχειριστή του αστικού κράτους,
διαμορφώνουμε το δικό μας αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα πάλης που συνδέει τον
καθημερινό αγώνα για καλύτερους όρους ζωής με τον στρατηγικό μας στόχο για μια
κοινωνία χειραφετημένη από κάθε μορφής ανισότητα, εκμετάλλευση και αδικία.
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